

С 9-11 ноября 2023 года в Ростове-на-Дону на площадке КВЦ «ДонЭкспоцентр» состоялся III Медицинский Конгресс-Выставка «ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА-23. Здоровоохранение Юга».

Мероприятие проводится ежегодно с 2021 года, и за это время стало знаковым событием для медицинского сообщества Юга России.

На выставочной экспозиции было представлено медицинское диагностическое, реабилитационное, лабораторное оборудование, симуляционные аппараты для обучения и товары медицинского назначения.

В выставке приняли участие более 90 компаний. Главные врачи, руководители отделов, доктора, специалисты по закупкам – вот основная аудитория выставки и конференций.

В рамках Конгресса-Выставки состоялась мультидисциплинарная научно-практическая конференция для врачей - «НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ. ОТ ДИАГНОСТИКИ ДО ЛЕЧЕНИЯ».

С докладом «Применение искусственного интеллекта в ультразвуковой диагностике пороков ЦНС плода в сроках гестации с 19 по 22 неделю беременности» выступила ассистент кафедры лучевой диагностики № 1 ФПК и ППС, заведующая учебной частью Матосян М.А.